



# #20: MO RIČINA

Broj zaprimljenih  
prijedloga:

21

Datum javne tribine: **14.04.2022.**

Mjesto i vrijeme  
održavanja:

MO Ričina / 18.00 sati

# MO RIČINA

## Predložene male komunalne akcije:

- Sanacija manjih deponija - (1)
- Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta (kolnika, parkirališta, nogostupa) - (4)
- Uređenje dječjih igrališta - (1)
- Uređenje javnih zelenih površina - (1)
- Uređenje pješačkih staza i pješačkih zona - (1)
- Uređenje trgova - (1)
- Opremanje i uređenje prostorija mjesnih odbora - (1)
- Ostalo - (11)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA: **150.000,00 HRK**

## 2. SANACIJA MANJIH DEPONIJA - (1)

 Unutar kompleksa zgrada, Ulica  
Tomislava Ivčića, kat čestici 5573

#1

Saniranje manjeg deponija i zatvaranje istog  
Skupina stara već dulje vrijeme traži da se na kat čestici 5573 otvor koji se koristi za ulazak u skladište postao mali deponij smeća te predstavlja potencijalnu opasnost za zdravlje. Kišnica koja se ulijeva kroz taj otvor plavi podrum zgrade. Stanari traže da se otvor sigurno zatvori i smeće pokupi.  
Na istom mjestu je prije par godina došlo do požara.

## 3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH NERAZVRSTANIH CESTA - (4)

 Ivana Zadrana 1c

#2

Ceste su pune rupa, parking je neorganiziran, vozimo se ka da smo u 18. stoljeću.

 Fra Ivana Zadrana 1b

#3

Rupa na rupi.

 Ivana Zadrana 1a

#4

Raspalo mi se auto od rupa.

 Franka Lisice 2D

#5

Ulazak u kvart te parking je na nivou Zambije, rupa na rupi. Izlazak iz kvara je ekvivalentan penjanju na Tulove grede. Molimo hitnu sanaciju istih.

## 8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA - (1)

 Ulica Ante Starčevića

#6

Na igralištu za djecu ulica Ante Starčevića, točna lokacija u prilogu, potrebna je obnova rekvizita za igranje, konjić se raspada, mreža i penjalice su se odvojile, trebalo bi to malo pregledati i zategnuti.

## 11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA - (1)

 Vlatka Mačeka 1, preko puta  
Mcdonaldsa

#7

Javna zelena površina na lokaciji u ulici Vlatka Mačeka ima zasađen veći broj stabala koji čine ugodan park za boravak ljudi s psima, te manje djece koja se tu mogu igrati loptom (Slika 1 1). Javna zelena površina od četverotračne ceste je odvojena samo manjim zidićem visine cca30 cm te uskim nogostupom. Takva razdvojenost javne zelene površine i vrlo prometne ceste je neadekvatna i krajnje opasna za sve korisnike i često se dogodi da djeci lopta ode na cestu preko zidića, ili da pas preskoči ogradu i dovede se u opasnost od automobila. Roditelji upravo zato brane djeci da se igraju u navedenom parku, iako bi on pogotovo u ljetnim mjesecima budući da je u hladu pružio neizostavno i ugodno mjesto za boravak djece.

Stoga predlažem da se uz sami rub javne zelene površine, u dužini od cca 125 m zasađi zelena živica koja bi činila barijeru između ceste i parka (Slika 2) te omogućila sigurnije i ugodnije korištenje navedene površine za građane ovoga kvarta.

## 12. UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA I PJEŠAČKIH ZONA - (1)

 Put Kotlara

#8

Predlažem ulicu Put Kotlara prenamijeniti u jednosmjernu ulicu te izgraditi nogostup za pješake.

## 17. UREĐENJE TRGOVA - (1)

 Josipa Jovića 1

#9

Već je u nekoliko navrata od strane MO predlagano uređenje trga ispred prostirija MO. Nažalost, usprkos nastojanjima gradske uprave nije bobivena suglasnost obližnjih stanara jer bi time isti izgubili parking.

Ovim putem predlažem da se pristupi kompromisnom rješenju pa da se samo jedan dio trga oplemeni klupicama, zelenilom, koševima za smeće... a da preostali prostor i dalje služi kao parking.

Time bi zadovoljili i stanovnike našega kvarta koji se na trgu vole skupljati i obližnje stanare.

## 18. OPREMANJE I UREĐENJE PROSTORIJA MJESNIH ODBORA - (1)

 Prostorija MO Ričina. Ulica Josipa  
Jovića 1

#10

Opremanje i uređenje prostorija mjesnih odbora  
Potrebno je opremanje prostorija MO Ričina sa novim inventarom. Potrebna je i nabavka sadržaja koji bi MO činili središtem sastajanja i druženja (društvene igre, BT zvučnik te ostali zabavni sadržaji).

## 25. OSTALO - (11)

 ŠRC Joso Runjić

#11

Projektiranje sanitarnog čvora za ŠRC Joso Runjić  
U ljetnim mjesecima ŠRC Joso Runjić postaje najživahniji dio kvarta. Od jutra do navečer i tako svaki dan se organiziraju utakmice košarke i nogometa, igraju boće dok se najmanji igraju na svom malom uređenom igralištu. ŠRC Joso Runjić je nedavno dočekao i osnivanje svog prvog kluba koji se koristi prostorima rekreativnog centra. Kako bi ŠRC ostvario svoj puni potencijal i bio mjesto organizacije turnira i mjesto cjelodnevnog boravka potrebna je izgradnja sanitarnog čvora. Stoga se traži unutar ovog projekta početak rješavanja tog problema i izrada projektne dokumentacije za sanitarni čvor.

 Ulice Fra Ivana Zadrana, Mate  
Ujevića i Krste Hegedušića

#12


Oborinske vode - problem  
Problem oborinskih voda koje godinama predstavljaju problem u situacijama jakih kiša. Prilazi u zgrade je onemogućen, potopljene ulice, nedopustivo malen broj slivnih odvoda. Radi se o "prstenu" stambenog naselja kojeg okružuju tri navedene ulice.

 Ulicu Jurja Šižgorića. spoj na ulicu  
Franka Lisice

#13

Obilježavanje info tablom važnog arheološkog otkrića  
Akvedukt je dio rimskog vodovoda dugog 42 km, predstavljao je veliko povijesno otkriće i nije obilježen nikakvom info tablom. Smatram da je takvu vrstu povijesne baštine slaviti i istaknuti kako bi stanovnici imali bolji osjećaj za kvart u kojem žive i rade.

## 25. OSTALO - (11)

 Ante Starčevića 6, odnosi se na dječje igralište unutar kompleksa zgrada na bulevaru

### #14

Izgradnja ograde ili ogradnog zidića na području dječjeg igrališta MO se već duže susreće sa zahtjevima o postavljanju ograde na igralištu kojeg primarno koriste manja djeca, a nalazi se odmah pored parkirališta i ceste. Ograda skupa s vratima bi omogućila nesmetanu i bezbrižnu igru na popularnom igralištu.

 Bus stanica Ričina/Smiljevac, Ulica Franka Lisice 63-61

### #15

Postavljanje autobusne čekaonice  
Potreba postavljanja autobusne čekaonice koje se koristi od strane MO Smiljevac i MO Ričina. Iako bi se stanica nalazila na području MO Smiljevac, čekaonica se zahtijeva od žitelji MO Ričina već desetak godina te je predmet traženja svake administracije u MO Ričina.

 Prolaz između ulica A. Starčevića I Ivana Zadrana, predio nasuprot Porezne uprave

### #16

Izgradnja prilaza za invalide  
Navedena komunalna akcija odnosila bi se na uređenje pristupa za invalide na području Bulevar odnosno na lokaciji između zgrada ulica A. Starčevića I Ivana Zadrana. Obzirom da se radi o izmimo gusto naseljenom području (zgrade za stanovanje, trgovački centar, dućani, poslovni prostori, caffè barovi, učilište) ova akcija od iznimne je važnosti za osobe sa invaliditetom. Prema fotografijama razvidno je kako je prilaz za invalide prioritetan jer je pogotovo osobama sa kolicima gotovo nemoguće proći bez pomoći. Naglašavamo ujedno kako bi brojni biciklisti i pješaci zasigurno imali puno veću odgovornost prema spomenutoj populaciji te bi poštivali prilaze. Radi se o 4 prilaza:

- 1. i 2. prilaz - spoj između napuštenog dućana na istoku (bivša DALMA) i dućana Studenac
- 3. prilaz prema trafici
- 4. prilaz kod Ustanove za obrazovanje odraslih

Na taj način invalidi bi imali zaokruženu cjelinu spoja i nesmetanog prolaza između istočnog dijela Bulevara, kroz kvart pa sve do autobusnog kolodvora.

## 25. OSTALO - (11)

### Ivana Zadrana 1

#### #17

Uređenje zelene površine Ivana Zadrana s naglaskom na povijesnu baštinu zadarskog akvedukta.

Potrebno obilježavanje važne povijesne baštine koje prolazi duljinom zelene površine Ulice Ivana Zadrana. Potrebno postavljanje info tabli i uređenje zelene površine.

### Tomislava Ivčića 22, Ričina

#### #18

Klupa i koš za pseći izmet

Klupa jer ima mnogo djece i stariji nažalost sjede na zidovima

Koš za pseći izmet jer mnogo obitelji ima pse u kvartu.

### Ulica Ivana Zadrana 45, istočna strana Bulevara

#### #19

Obnova košarkaškog igrališta

Izgradnja košarkaškog igrališta na ovoj lokaciji prije nekoliko godina bila je pun pogodak za stanovnike ove ulice. Igralište je okruženo sa više stambenih zgrada i savršeno se uklopilo u ovu mikrolokaciju. Međutim, sa vremenom su se igralištu sve više "približili" automobili i kante za smeće (na slikama) što je odvučlo zainteresirane sa terena i isti je već duže vremena zapušten. Kako se pojavila inicijativa da se košarkaški teren obnovi prijedlog je sljedeći:

- novi koš, nova podloga (gumena), ograđivanje terena sa mrežom, male montažne tribine, uređenje malog travnjaka iza koša za djecu.

Na ovaj način nova atraktivna vizura terena zasigurno bi pridonijela ponovnom oživljavanju aktivnosti i mlađe i starije populacije, a pogotovo što u kvartu uopće nema košarkaških terena, tek na terenima zapadnog dijela ulice A. Starčevića (500 m udaljeno).

### Košarkaško igralište se nalazi s desne strane Ulice Ivana Zadrana

#### #20

Uređenje igrališta koje je u jako lošem stanju te ne služi više svojoj funkciji

Beton na kojem se igralište nalazi je ispucalo te cjelovito igralište više ne služi svojoj svrsi. Potrebna cjelovita obnova u prijašnje (početno) stanje.

Košarkaško igralište se nalazi s desne strane Ulice Ivana Zadrana u kompleksu zgrada na bulevaru. Priložen link s google maps.

## 25. OSTALO - (11)

### ŠRC "Joso Runjić"

#### #21

Završetak započetog uređivanja okoliša na postojećem ŠRC "Joso Runjić"  
Potreban završetak uređenja na objektu ŠRC "Joso Runjić". Potrebno uređenje okoliša, završetak postavljanja podloge na području iza golova, dovršetak stolova za stolni tenis, postavljanje dodatnih klupica za sjedenje te ostalih sadržaja.

# KVARTI PO!

Projekt participativnog budžetiranja Grada Zadra